

感动海南的身边好人

特约支持:中国农业银行海南省分行



扫码看专题

今晚共赴温暖之约

“感动海南——致敬2025‘海南好人’”活动今日在多个平台直播

将发布全年“海南好人”、重点推介人物以及年度特别致敬群体名单

南国都市报12月29日讯(记者 王燕珍)有一种感动,叫“海南好人”,他们,是扎根乡土的创业者,是保护雨林的坚守者,是危急时刻挺身而出的勇者……他们在平凡中书写不凡,用善举温暖人心。12月30日晚,“感动海南——致敬2025‘海南好人’”活动将在多个平台直播,邀您共赴一场温暖之约。

该活动将于12月30日晚在海南广播电视台总台演播厅隆重举行。现场将发布全年“海南好人”、重点推介人物以及年度特别致敬群体名单。他们的身上,集合了助人为乐、见义勇为、孝老敬亲、爱岗敬业、忠于职守等优秀品质,每一个人物都书写着时代的精神,弘扬和传递着正能量。

为了让更多观众感受榜样的力量,此次活动全程进行现场直播。从12月30日18时30分起,海南日报、南海网、新海南、南国都市报全媒体平台(客户端、视频号、抖音、快手、今日头条),学习强国海南学习平台,海南发布视频号,海南广播电视台总台视频号,海南文旅频道视频号、抖音、微博,海南

音乐广播视频号,海南旅游广播视频号,文明海南视频号将进行现场直播,敬请关注。

“感动海南——致敬2025‘海南好人’”活动由中共海南省委宣传部、中共海南省委文明办主办,南海网、南国都市报承办,中国农业银行海南省分行特约支持。



今天18:30开启直播

城事播报

儋州集中签约开工项目64个
总投资超541亿元,涵盖新能源、低空经济、数字经济等领域

南国都市报12月29日讯(记者 李绍远)12月29日,儋州市“12·29”项目集中签约开工活动在洋浦经济开发区举行,现场集中签约、开工项目共64个,总投资541.28亿元。其中签约项目42个,涵盖石化新材料、新能源、健康食品加工、低空经济、数字经济、特色高效农业等领域。

据介绍,此次集中签约开工的项

目,产业导向鲜明、科技赋能显著、辐射带动强劲,是儋洋一体化高质量发展的新引擎,既凸显儋州洋浦智能化、绿色化、融合化的产业发展导向,更彰显投资者、企业家对儋州洋浦政策优势、区位优势、产业优势的坚定信心。

“公司的规划与洋浦的整体发展方向高度契合。”洋浦国际有限公司总经理潘南达介绍,之所以选择在洋浦投

资建设项目,是看中了其得天独厚的港口条件以及日趋完善的生态产业体系。此次的投资项目主要包括植物油深加工和复合调味品两大板块。建成并投产后,将具备年产60万吨食用植物油、3.5万吨火锅底料和1.4万吨复合调味酱的生产能力。整体项目计划于2027年10月底实现全面投产,预计可实现年产值约60亿元。

海南全面启动
老城文物专项调查

南国都市报12月29日讯(记者 陈望 通讯员 张凤)近日,海南全面启动老城文物专项调查工作,系统梳理与守护城市历史记忆,推动城乡历史文化遗产应保尽保。

调查工作聚焦具有代表性的老城核心区域,以海口琼山区(府城)、三亚崖州区(崖州古城)、儋州市中和镇(中和古城)、琼海博鳌镇(乐会古城)、定安定城镇(定安古城)、琼中黎母山镇水上市村(水会所城)等六座蕴含丰富历史信息的古城为重点,覆盖由古城墙、护城河等要素围合的历史城区及城门外关厢地带。调查对象不仅包括城垣城门、护城河、传统民居、街巷、公共建筑、桥梁河道等地上文物遗存,也将地下文物埋藏与分布情况纳入考察范围。

海口⇌河内航线开通
每周3个往返航班

南国都市报12月29日讯(记者 丁文文 通讯员 高桥桥 张瀚兮)12月28日晚,新海航空集团旗下海南航空海口⇌河内HU793航班从海口美兰国际机场起飞,标志着海南航空海口至河内国际航线正式开通。

海南航空海口⇌河内国际航线计划每周执行3个往返航班,班期为每周二、周四、周日。去程航班计划于北京时间21:30从海口美兰国际机场起飞,当地时间22:10抵达河内内排国际机场,飞行时长约1小时40分钟;返程航班计划于当地时间23:15从河内内排国际机场起飞,北京时间次日凌晨1:45抵达海口美兰国际机场,飞行时长约1小时30分钟。

中阿国际科创园在澄迈奠基
总投资14亿元,总建筑面积约50万平方米

南国都市报12月29日讯(记者 任桐 实习生 符学卿)12月29日,中阿国际科创园在澄迈县老城科技新城举行奠基仪式,标志着这一海南省重点引进的国际合作项目正式进入实质建设阶段,将为海南自贸港高质量发展搭建起面向中东市场的国际化科创合作新平台。

作为海南省委、省政府推动的重点项目,中阿国际科创园于2025年5月19日在迪拜签约,由迪拜皇家凯迪集团投资建设,总投资达14亿元,规划占地面积约500亩,总建筑面积约50万平方米。园区立足澄迈老城科技新城核心区域,聚焦智能制造、数字经济、生命大健康等中阿合作前沿领域,致力于打造连接中国与中东市场的跨境创新枢纽。

奠基仪式现场,礼炮齐鸣、彩烟腾空,工程车与挖掘机同步鸣笛启动,嘉宾共同挥锹培土,将仪式气氛推向高潮。

“园区将积极融入地方发展脉络,吸引高端要素集聚,为县域经济高质量发展注入强劲科创动能。”中阿国际科创园董事长彭红在仪式上阐述园区战略定位时表示。

值得关注的是,中阿国际科创园的



中阿国际科创园效果图。(主办方供图)

落地建设,精准契合澄迈县“智能制造+数字经济”的产业发展方向,是海南自贸港依托政策优势吸引国际优质资源、拓展高水平对外开放合作的重要实践。

截至目前,项目已成功吸引一批高

新技术企业签约入驻。待建成投用后,园区将有力促进中阿两国技术转移与产业链协同,为中国—阿拉伯国家共建“一带一路”高质量发展树立产业合作新标杆。